
= R på r-siden, vr på vr-siden
= Slå om p
= 2 r sm
= Tag 1 r løst af, strik 1 r og træk løs m over
= Tag 2 r løst af (som skulle de strikkes r sm), strik 1 r og træk løse m over
= Sæt 2 m på hjp foran arb, strik 2 r, så de 2 m fra hjp r
= Sæt 2 m på hjp bag arb, strik 2 r, så de 2 m fra hjp r
= Sæt 2 m på hjp foran arb, strik 3 r, så de 2 m fra hjp r
= Sæt 3 m på hjp bag arb, strik 2 r, så de 3 m fra hjp r
= Sæt 3 m på hjp bag arb, strik 2 r, så fra hjp: 2 r sm, 1 r
= Sæt 2 m på hjp foran arb, strik 2 r sm, 1 r, så de 2 m fra hjp r
= Maske der er forsvundet pga. indt, gå videre til næste tern
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